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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 20/03/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Interferência do Supremo Tribunal Federal nos

trabalhos de Comissão Parlamentar de Inquérito instituída pela Casa. Ilegalidade da

quebra do sigilo bancário do caseiro testemunha de acusação contra o Ministro da

Fazenda, Antonio Palocci. Desordem reinante entre os Poderes da República.

Necessidade de reação do Senado Federal e da Câmara dos Deputados contra

ingerências do Poder Judiciário. Corrupção no âmbito do Governo petista.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Criação da Universidade do Sertão

Central, com sede em Quixeramobim, Estado do Ceará. Imediata instalação de

campus da Universidade Federal do Ceará na municipalidade. Transformação da

Universidade Regional do Cariri — URCA e da Universidade Estadual Vale do

Acaraú — UVA em universidades federais.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Regozijo com a posse de Milton Zuanazzi na

Presidência da Agência Nacional de Aviação Civil. Presença no plenário do

Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Econômico de Canela,

Estado do Rio Grande do Sul, Sérgio Santos de Paula Couto. Importância do

Aeroporto Regional de Canela para o desenvolvimento turístico da região das

Hortênsias. Crise financeira da agricultura no Rio Grande do Sul. Indiferença do
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Governo Federal com a situação do setor agrícola. Maior apoio governamental aos

pequenos e médios produtores rurais.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Presença no plenário da Prefeita Mírian

Donadon e do Vice-Prefeito Márcio Antônio Donadon Batista, do Município de

Colorado do Oeste, Estado de Rondônia. Saudação aos visitantes presentes nas

galerias do plenário.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Anúncio de apresentação do Projeto de

Resolução nº 288, de 2006, sobre alteração do dispositivo regimental acerca da

exigência de quorum mínimo para abertura de sessão da Câmara dos Deputados.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Crise financeira na Pontifícia Universidade

Católica de São Paulo. Demissão de parcela significativa do quadro de professores

e funcionários da instituição. Realização do primeiro concurso público para

preenchimento de vagas de professor e técnico-administrativo do campus avançado

da Universidade Federal de Alagoas em Arapiraca.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Atuação do Ministro da Integração Nacional, Ciro

Gomes. Repúdio a matérias veiculadas na imprensa sobre excessiva alocação de

recursos, na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, em

favor Ministério da Integração Nacional, para as obras de transposição de águas do

Rio São Francisco.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Miranda do Norte, Estado do

Maranhão. Considerações sobre o depoimento do caseiro Francenildo dos Santos

Costa à CPI  dos Bingos, no Senado Federal. Solicitação à Polícia Federal de

proteção ao depoente.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Posicionamento do Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo,

Desembargador Ronaldo Gonçalves de Sousa, favorável à reforma do Poder

Judiciário.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à greve dos

Procuradores da Fazenda Nacional.

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS) - Anúncio do desligamento do orador da

Casa, em face da reassunção do mandato parlamentar pelo Deputado Osmar Terra.

Crise dos setores calçadista e moveleiro no País. Críticas às altas taxas de juros

praticadas no Brasil. Necessidade de realização da reforma política.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Como Líder) - Necrológio da Profa. Maria Ângela

D’Alessandro Bittencourt, do Município de Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Realização do 2º Tratoraço por

agropecuaristas da Região Sul, no Município de Vacaria, Estado do Rio Grande do

Sul. Repúdio ao ato de vandalismo praticado contra laboratório da empresa Aracruz

Celulose por sem-terra da Via Campesina, no Município de Barra do Ribeiro. Apoio a

projeto de lei sobre a reabertura de prazo para registro de armas por produtores

rurais. Artigo Com a marca da impunidade, de autoria da escritora Lya Luft,

publicada pela revista Veja.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT) - Anúncio da realização, pela Casa, de sessão

solene ao ensejo do transcurso do 40º aniversário de fundação do Partido do

Movimento Democrático Brasileiro — PMDB. Apoio ao lançamento, pelo partido, de

candidatura própria para Presidente da República. Escolha, em consulta partidária,

do nome do ex-Governador do Estado do Rio de Janeiro para disputa do cargo.

Apoio ao Projeto de Lei nº 1.756, de 2003, sobre a criação da Lei Nacional de

Adoção.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Inconveniência de manutenção

de Antonio Palocci no cargo de Ministro da Fazenda, após depoimento prestado pelo

caseiro Francenildo dos Santos Costa à CPI dos Bingos, no Senado Federal.

Ilegalidade da quebra de seu sigilo bancário. Entrevista da Sra. Benta Maria dos

Santos Costa ao jornal O Estado de S. Paulo.
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MANINHA (PSOL, DF) - Apoio a projeto relativo à Estrada Geral do Sertão,

em favor do resgate da história colonial brasileira e do turismo no País. Alocação de

recursos no Orçamento Geral da União para desenvolvimento do mencionado

projeto. Necessidade de cooperação brasileira para reconstrução da infra-estrutura

do Haiti. Transgressão aos direitos humanos na prisão norte-americana de

Guantánamo. Repúdio à quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo Santos da

Costa, depoente na CPI dos Bingos, no Senado Federal. Associação do PSOL ao

PPS concernente a requisição ao Ministério Público Federal para investigação do

caso.

CARLOS NADER (PL, RJ - Como Líder) - Dados do Ministério da Justiça

sobre os prejuízos causados à economia brasileira pela pirataria de produtos

industrializados. Resultado do Projeto Angra Legal, implantado no Município de

Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. Anúncio de medidas para a preservação

ambiental da Ilha Grande.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Ações realizadas pelos Poderes

Legislativo e Executivo para repressão do comércio de produtos piratas e combate à

sonegação fiscal.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Como Líder) - Deliberações do Partido dos

Trabalhadores por ocasião de recente encontro realizado em São Paulo, Estado de

São Paulo. Realizações do Governo petista. Críticas à atuação do PSDB e do PFL.

SUELY CAMPOS (PP, RR) - Dados do Fundo das Nações Unidas para a

Infância — UNICEF sobre a falta de registro de nascimento de crianças no Brasil.

Conveniência de lançamento de campanhas educativas pelo Poder Público e pela

Rede Globo de Televisão a respeito do tema. Necessidade de votação, pela Câmara

dos Deputados, de projetos de lei propostos pela CPMI da Exploração Sexual de

Crianças e Adolescentes.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Efeitos negativos da crise ética e moral do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva sobre o processo de desenvolvimento
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socioeconômico do País. Confiança na apuração de ilícitos político-eleitorais pelo

Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas ao Prefeito

Adão Ninke, ao Vice-Prefeito José Carlos Marques Siqueira, a Vereadores e outras

autoridades do Município de Theobroma, Estado de Rondônia, presentes nas

galerias do plenário.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Saudação aos visitantes

do Estado de Rondônia presentes nas galerias do plenário. Necessidade de

mobilização do Governo Federal, do Parlamento e da sociedade no combate ao

aliciamento de crianças para o narcotráfico. Medidas adotadas pelo Governador do

Estado de Goiás, Marconi Perillo, em prol do crescimento econômico e da geração

de novos empregos. Apoio do SEBRAE ao fortalecimento de pequenas e

microempresas em Goiás. Resultado do Encontro Afro-Goiano e do Empório

SEBRAE Fica de Cinema e Vídeo. Importância da aprovação da Lei Geral das Micro

e Pequenas Empresas.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Compromisso regimental e posse do

Deputado JOEL DE HOLLANDA (PFL, PE).

ILDEU ARAÚJO (PP, SP - Pela ordem) - Presença no plenário da Miss Brasil

2005, da Miss Distrito Federal 2006 e de candidatas ao título.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação às misses presentes no plenário.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Saudação às misses presentes no plenário.

Prejuízos causados ao serviço público pela extinção da ascensão funcional.

Desestruturação da máquina pública pela terceirização e pela contratação

temporária de funcionários. Necessidade de reorganização da carreira dos

servidores públicos civis. Considerações sobre a o plano de carreira de servidores

apresentado pelo Governo Federal. Defesa da criação do Ministério da

Administração Pública. Necessidade de posicionamento do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva com relação aos servidores públicos anistiados.
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Apresentação de proposições:

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Expectativa de criação de

escolas técnicas no País pelo Governo Federal.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Pela ordem) - Necessidade de apuração

da responsabilidade pela quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos

Santos Costa, depoente na CPMI dos Bingos. Contrariedade à suspensão das

eleições prévias do PMDB, determinada pelo Superior Tribunal de Justiça.

Premência na votação do Orçamento Geral da União de 2006.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Realização do primeiro vestibular

da Universidade Federal do Pampa. Sucesso da política de interiorização do ensino

público e gratuito no Estado do Rio Grande do Sul.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Audiência concedida ao orador pelo

Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT,

Mauro Barbosa, para debate da restauração da malha rodoviária no Estado de

Minas Gerais.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Incorporação

de valores da cultura cristã no arcabouço institucional e jurídico do Estado brasileiro.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a abertura das

inscrições para o vestibular da Universidade Federal do Pampa, no Estado do Rio

Grande do Sul. Greve dos professores públicos do Estado. Críticas à política

educacional do Governador Germano Rigotto. Realizações do Ministério da

Educação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização de seminário sobre

a integração da Bacia do Rio São Francisco com bacias de rios do Nordeste

setentrional, no Município de Mauriti, Estado do Ceará.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação aos telespectadores da TV

Câmara, aos ouvintes da Rádio Câmara e à população do Estado de Rondônia.

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 306, REALIZADA EM 17

DE NOVEMBRO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Sanção

pelo Presidente da República de lei resultante de projeto de autoria do orador sobre

a denominação da BR-020 de Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek. Solicitação

ao Ministério dos Transportes de providências para instalação de placas com o

nome da rodovia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 017, REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Êxito da privatização da Companhia

Vale do Rio Doce. Possibilidade de extração de níquel no Estado do Piauí.

Investimentos da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do

Parnaíba no abastecimento de água da região do Município de Capitão Gervásio

Oliveira.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 031, REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Artigo Picos sob risco, do

jornalista Arimatéia Azevedo, sobre contaminação de águas subterrâneas no

Município de Picos, Estado do Piauí, publicado pelo jornal O Dia, de Teresina,

capital do Estado.


